



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАКАЗ**

28 10 2021 р.

м. Київ

№ 1154

Про визнання здобутих в іноземних  
зкладах вищої освіти наукових ступенів

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 37 і 38 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобула Башинська Віталіна Валеріївна в Інституті молекулярної біології імені В. А. Енгельгарта РАН (Російська Федерація), та її диплом кандидата біологічних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Біологія» за спеціальністю «Біологія»;

науковий ступінь, який здобув Браун Ласло Ласлович у Дебреценському університеті (Республіка Угорщина), та його диплом доктора філософії в галузі історії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія»;

науковий ступінь, який здобув Городечний Олег Богданович у Люблінському католицькому університеті Івана Павла II (Республіка Польща), та його диплом доктора богословських наук у сфері фундаментального богослов'я еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобув Драпак Ігор Васильович у Люблінському католицькому університеті Івана Павла II (Республіка Польща), та його диплом доктора богословських наук у сфері фундаментального богослов'я еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобув Кейс Борнобаш Гейзович у Дебреценському університеті (Республіка Угорщина), та його диплом доктора в галузі гуманітарних наук з етнографії та культурної антропології еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія»;

науковий ступінь, який здобула Левченко Ярослава Сергіївна у Вищій школі страхування та фінансів – Софія (Республіка Болгарія), та її документ про присудження наукового ступеня доктора наук з економіки (фінанси, страхування та соціальне страхування) еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора наук з галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування»;

науковий ступінь, який здобув Молнар Федір Федороваич у Науковому університеті імені Лоранда Етвеша (Республіка Угорщина), та його диплом доктора філософії в галузі «Історичні науки» (Історія Угорщини ХІХ століття) еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія»;

науковий ступінь, який здобув Павлюк Олексій Петрович в Університеті Кардинала Стефана Вишинського в Варшаві (Республіка Польща), та його диплом доктора наук з богослов'я у галузі богослов'я релігій еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобула Палінська Наталія Іванівна в Університеті кардинала Стефана Вишинського в Варшаві (Республіка Польща), та її диплом доктора теологічних наук у галузі моральної теології еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобув Перковський Євгеній Едуардович в Інституті проблем екології та еволюції ім. О. М. Северцова РАН (Російська Федерація), та його диплом доктора біологічних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора наук з галузі знань «Біологія» за спеціальністю «Біологія»;

науковий ступінь, який здобув Пліс Геннадій Володимирович у Московському державному технічному університеті ім. М. Е. Баумана (Російська Федерація), та його диплом кандидата технічних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Механічна інженерія» за спеціальністю «Матеріалознавство»;

науковий ступінь, який здобув Сакал Імре Імрејович у Дебреценському університеті (Республіка Угорщина), та його диплом доктора в галузі гуманітарних наук (Історія) еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Історія та археологія»;

науковий ступінь, який здобув Смалій Олександр Борисович у Варненському вільному університеті Чорноризця Храбра (Республіка Болгарія), та його документ про присудження освітнього і наукового ступеня доктора в галузі управління в сфері безпеки та громадського порядку еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

науковий ступінь, який здобув Тучапець Василь Дмитрович у Люблінському католицькому університеті (Республіка Польща), та його диплом ліценціата з екуменістичного богослов'я еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Богослов'я» за спеціальністю «Богослов'я»;

науковий ступінь, який здобула Федорюк Марина Михайлівна в Університеті педагогічному ім. Комісії національної освіти в Кракові (Республіка Польща), та її диплом доктора гуманітарних наук в галузі мовознавства еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Гуманітарні науки» за спеціальністю «Філологія».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ